2016年度日本菌学会菌類観察会（大津フォーレ）
ボランティアスタッフ募集

関西菌類談話会会員、幼菌の会会員の皆様の中から、当日お手伝いいただくボランティアスタッフを募集します。
主な分担作業は以下の通りです。

１．朝の受付、道案内サポート
　　朝早く来て頂き、受付の設営と参加者の誘導などをお手伝いいただきます。採集会には途中からの参加となるかもしれません。
２．観察地での案内および安全管理
　　龍谷の森、源内峠、幻住庵などの観察地で参加者を道案内、トラブル回避を行います。
３．同定会場での参加者の同定作業の支援
　　同定会場で、顕微鏡や図鑑利用のアシストを行います。また会場の設営を行います。採集会には参加できないかもしれません。
４．同定済み標本の陳列の支援
　　標本を陳列する実験室で、標本を分類群ごとに並べるための道案内、整理などを行います。また会場の設営を行います。採集会からは早く帰ってきての作業をお願いします。
５．会場の清掃、撤収
　　同定作業中から周辺の清掃、終了後の清掃と撤収を行います。帰りが遅くなります。

[bookmark: _GoBack]お手伝い下さる方は、下記申込書にご記入の上、観察会申込書とともに係あて、お申し込みください。第１希望から順に複数お書き頂けると助かります。

ボランティアとして当日お手伝い頂ける方の参加費は無料となります。

	ボランティア応募者氏名
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(お手伝いいただける番号記入)
	　



申し込み先　 〒631-0078　奈良市富雄元町1-1-7-114　大久保泰和　 
E – mail：　me2ja9@bma.biglobe.ne.jp　(大久保)
mamedebiribo@gmail.com  (斎木)
（メールご利用の方は、お手数ですが両方のアドレスに送信してください） 
